
    

  16. ročník  D ň a    n a r c i s o v  -    13. APRÍL 2012   

( Základná škola, Komenského 6, Spišské Vlachy – spoluorganizátor  Dňa narcisov) 

 

Milí občania,  

v piatok 13. apríla 2012 na celom Slovensku sa bude realizovať jeden z projektov Ligy proti 

rakovine pod názvom Deň narcisov. Liga proti rakovine vznikla na Slovensku v roku 1990, 

jej cieľom je spolu s celou verejnosťou bojovať proti zákernej chorobe a tak znížiť úmrtnosť 

na rakovinu v Slovenskej republike. 

 Deň narcisov je verejná finančná zbierka povolená Ministerstvom vnútra SR na 

základe zákona č. 63/1973 Z. z. o verejných zbierkach a lotériách v znení neskorších 

predpisov a tento rok sa uskutoční po 16-ty krát. Zbierka sa uskutočňuje vyberaním 

dobrovoľných peňažných darov, ktoré sú výlučne príjmom LPR SR a ktoré budú účelovo 

použité na území Slovenskej republiky v súlade s poslaním a programovým zameraním LPR, 

t.j. na pomoc onkologicky chorým pacientom a ich rodinám, na zabezpečenie informačných a 

preventívnych kampaní a na podporu výskumu a klinických projektov.  

     Minuloro čný výnos z Dňa narcisov v objeme 965 270,43 € bol najvyšším v doterajšej 

histórii zbierky. 

 Oficiálnym spoluorganizátorom Dňa narcisov je už po deviaty-krát  Základná škola, 

Komenského 6, ktorej riaditeľ Ing. Pavol Gubka podpísaním dohody s Ligou proti rakovine 

preberá spoluzodpovednosť za priebeh tejto verejnej zbierky i dobré meno Ligy proti 

rakovine. 

 Finančnú zbierku budú realizovať 3 dobrovoľníci z  radov pedagogických 

zamestnancov Základnej školy spolu so žiakmi na verejných priestranstvách nášho mesta.  

 Budú označení tzv. identifikátormi s číslom dobrovoľníka a názvom Deň  

narcisov 2012, finančné dary budú vyberať do pokladničiek s označením „Deň 

narcisov“, dátumom zbierky, logom Ligy proti rakovine a číslom účtu Ligy proti 

rakovine. Pokladničky musia byť 

na spojoch  zalepené nálepkami. 

 Ako vďaku za dobrovoľný príspevok darujú  občanom symbol zbierky – kvet narcisu 

a propagačné letáčiky. Výnos z tejto zbierky bude vyhlásený v mestskom rozhlase a na 

webovej stránke školy a mesta. 

Ďakujeme všetkým občanom nášho mesta za podporu tohto projektu, ktorou tak 

vyjadria spolupatričnosť s onkologicky chorými ľuďmi. 

 

V Spišských Vlachoch 10. 04. 2012.                            Mgr. H. Šofranková, ZŠ Spišské Vlachy 


